

# CONVOCATORIA FESTIVAL DE TEATRO INTERNACIONAL DE MOSCÚ

# **YOUR CHANCE**

¡Vive la experiencia de poner tu trabajo escénico en vitrina internacional!

El festival **YOUR CHANCE** presenta los performances de los y las mejores estudiantes de pre y posgrado de las escuelas de teatro más reconocidas en todo el mundo. Ha sido galardonado con el premio ROMA TEATRO FESTIVAL en el 2008, El premio de MOSKOVSKU KOMSOMOLETS como el mejor festival de teatro en Moscú.

El principal objetivo del festival es encontrar nuevas personalidades en el sector teatral internacional, de ese modo desarrollaremos y nutriremos nuevas técnicas en el arte del teatro.

#### ¿Cómo encuentran estas personalidades?

**YOUR CHANCE**, funciona también como una audición internacional, pues, los más importantes directores, directores de casting y productores son invitados cada año, ellos, visualizan cada obra de este festival. Varios de los participantes de años anteriores, gracias a su participación en YOUR CHANCE, han sido seleccionados y actuado en diferentes largometrajes.

Si estás interesado/a en participar de esta convocatoria debes hacer lo siguiente:

#### Requisitos:

- Estudiante o egresado/a de ENSAD.
- 2. Tener un proyecto teatral listo para presentar a la postulación.

#### Pasos:

- 1. Completar el Formulario de Aplicación Adjunto.
- Adjuntar el link del Reel de tu proyecto escénico a través de la plataforma gratuita www.wetransfer.com
- 3. Adjuntar el link de tu proyecto escénico a través de la plataforma gratuita www.wetransfer.com
- 4. Adjuntar 04 fotografías (de buena calidad) de tu proyecto escénico.
- 5. Enviar toda la información: formulario, links, fotografías y anexos a <a href="mailto:produccion@ensad.edu.pe">produccion@ensad.edu.pe</a>
- 6. El asunto del correo debe ser el siguiente

  Ejemplo: YOUR CHANCE\_NOMBRE Y APELLIDO\_CICLO\_CARRERA\_NOMBRE DEL PROYECTO

  YOUR CHANCE\_NOMBRE Y APELLIDO\_EGRESADO/A\_NOMBRE DEL PROYECTO
  - \* Último día de postulación 17 de Febrero del 2021 hasta las 18:00 hrs.







## **Consideraciones:**

- El festival se realizará de modo virtual.
- La postulación tendrá dos filtros:
   Primero: De parte del Equipo de producción ENSAD
   Segundo: De parte del Equipo del Festival YOUR CHANCE.
- Los postulantes que pasen el primer filtro serán presentados con el respaldo de ENSAD.
- Si logras pasar el segundo filtro, entonces, tu proyecto formará parte del festival YOUR CHANCE.

## **Beneficios:**

- Vitrina internacional.
- Constancias de participación

¡Gracias por postular!

#unidosenelarte

#ComunidadENSAD

**#YOURCHANCE** 



